
 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2نام درس (واحد)  بارداري و زایمان 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

 
   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 

  : انواع وضع قرارگیري جنین در رحم عنوان درس 

  : انواع وضع قرارگیري جنین در رحمهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 آناتومی لگن را با توجه به مولاژ لگن توضیح دهد .  •

 .  دهد توضیح سرجنین مولاژ به توجه با را سرجنین آناتومی •

 .  دهد  شرح را سرجنین آنگاژمان مرحله •

 .  دهد توضیح)  اسلاید یا(  مولاژ به توجه با را وخلفی قدامی آسینکلیتیسم وضعیت •

 بروز آن را توضیح دهد . بر مؤثر عوامل و فلکسیون مرحله •

 . دهد توضیح را خروج,  خارجی چرخش,  بازگرد,  اکستانسیون,  داخلی چرخش مرحله •

 .  دهد انجام مولاژ روي از قدامی پوزیش با لگن داخل در سرجنین تغییرات •

 .  دهد انجام خلفی پوزیش با لگن داخل در سرجنین تغییرات •

 اخل رحم را بیان نماید. د در جنین وضعیت دانستن اهمیت •

 . کند بیان را رحم در جنین گرفتن قرار انواع •

 .  دهد نشان مولاژ روي بر و داده توضیح را جنین نمایش انواع •

 .  دهد نمایش و داده توضیح را جنین شکل یا حالات انواع •

 .  دهد نشان مولاژ روي بر و داده شرح را جنین وضعیت انواع •

 هاي جنین را بیان نماید. ا و وضعیتهنمایش شیوع •

  .هاي تشخیص نمایش و وضعیت جنین را شرح دهد و با هم مقایسه نمایدانواع روش •

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •



 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 ساختار  طرح درس روزانه 

 1399-1400 درس  :تاریخ ارائه  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2نام درس (واحد)  بارداري و زایمان 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : تئوري هاي کنترل درد در حاملگی و تئوري هاي شروع درد عنوان درس 

  : تئوري هاي کنترل درد در حاملگی و تئوري هاي شروع دردهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 مراحل زایمان را تعریف کند .  •
 مراحل زایمان را براساس منحنی فریدمن تعریف و تشخیص دهد .  •
 و...................) شرح دهد,GNRH,LH,Relaxin ,CRHنقش هفت حلقه اي ها رد در کنترل درد در حاملگی ( •
 تئوري پروژسترون را  در شروع درد توضیح دهد .  •
 را براساس مدل پروژسترون شرح دهد .  تفاوت فرآیندهاي آندوکرینی قبل از زایمان در انسان و گوسفند •
 نقش تئوري اکسی توسین را در شروع دردهاي زایمانی شرح دهد . •
 نقش تئوري پروستا گلندین را در شروع دردهاي زایمانی شرح دهد .  •
 وسایر اندوتلین ها را درشروع لیبر شرح دهد.  CRH,GNRHنقش کورتیزول ،انذوتلین ، •

 

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 

 



 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2(واحد)  بارداري و زایمان نام درس 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : فیزیولوژي شروع درد  و مراقبت هاي مرحله اول زایمانعنوان درس 

 

  : فیزیولوژي شروع درد  و مراقبت هاي مرحله اول زایمانهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 خصوصیات فیزیولوژیک رحم را در مرحله اول زایمان توضیح دهد .  •
 را توضیح دهد . خصوصیات دردهاي رحمی ( دردناك بودن .............. ) •
 یح دهد . تاثیر دردهاي رحمی را بر روي رحم توض •
 تاثیر دردهاي رحمی را بر روي سرویکس توضیح دهد .  •
 خصوصیات فیزیولوژیک رحم را در مرحله دوم زایمان توضیح دهد •
 خصوصیات فیزیولوژیک رحم را در مرحله اسوم و چهارم زایمان توضیح دهد •

 توضیح دهد. را کند مینحوه برخورد و ارتباط با یک خانمی که به پذیرش زایمان مراجعه  •
 مراحل پذیرش زائو را بیان کند.  •
• Vaginal exam  .را انجام دهد و چگونگی وضعیت سرویکس و لگن را بیان کند 
 شرایط پذیرش زائو را بیان کند.  •
 اداره مرحلۀ اول زایمان را شرح دهد. مراقبت ها و •

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : خانم کاویانی  مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2(واحد)  بارداري و زایمان نام درس 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    مادري ایمن ، سارا عظیما ، معصومه کاویانی 

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : اندوکرینولوژي زایمان عنوان درس 

 

 کرینولوژي زایمانهدف کلی درس : اندو 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 احساس درد زایمان و عوامل مداخله گر را توضیح دهد . _
 اثرات اکسی توسین و عوامل ازدیاد وکاهش آن را توضیح دهد  -
 اثرات اندورفین و عوامل ازدیاد و کاهش آن را توضیح دهد  -
 ح دهداثرات ادرنالین و عوامل ازدیاد و کاهش آن را توضی -
 عوامل موثر بر تعویق یا توقف لیبر را شرح دهد   -

 
 

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 
 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •



 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2نام درس (واحد)  بارداري و زایمان 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : اپی زیاتومی و مراقبت مرحله  دوم زایمانعنوان درس 

 

  : اپی زیاتومی و مراقبت مرحله دوم زایمانهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 مزایاي اپی زیاتومی را توضیح دهد ( مادري , جنینی ) •
 زمانبندي انجام اپی زیاتومی را بداند .  •
 انواع اپی زیاتومی ( مزیت ها و ایرادات هر کدام را ) را بیان نماید .  •
 زمانبندي ترمیم اپی زیاتومی را بداند .   •
 تکنیک ترمیم اپی زیاتومی را بداند .  •
 را تشخیص دهد و با تکنیک مناسب ترمیم کند . ) 4تا  1انواع پارگی ها ( درجه  •

 می را کاهش دهد با تکنیک هاي مناسب درد پس از اپی زیاتو
 مراقبت هاي مرحله دوم زایمان را شرح دهد •

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 
 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 
 



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش 2نام درس (واحد)  بارداري و زایمان 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : مراقبت فوري و ارزیابی نوزاد در اتاق زایمانعنوان درس 

 

  : مراقبت فوري و ارزیابی نوزاد در اتاق زایمانهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 شروع مرحله دوم زایمان را تشخیص داده و شرایط انتقال زائو از لیبر به اتاق زایمان را شرح دهد.  •
 را انجام دهد.  پو رعایت اصول استریلیتی و مراحل پرپ و در چگونگی اسکراب دستها •
 روسه زایمان را با تکنیک صحیح بر روي مولاژ انجام دهد.. پ •
 هاي لازم از زائو و جنین را در مرحله دوم زایمان انجام دهد و بیان نماید. مراقبت •
 توجهات فوري از نوزاد را شرح داده و انجام دهد.  •

 
 . 
 

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 
 

 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 
 دقیقه  30مدت زمان 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •



 ساختار  طرح درس روزانه

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مادري ایمن ، تالیف وگرد آوري : سارا عظیما ، معصومه کاویانی   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : تئوري درد و مکانیسم ایجاد و احساس حس درد و روش هاي غیر دارویی کاهش درد زایمان  

 هدف کلی درس : آشنایی با چگونگی احساس درد زایمان و روش هاي غیر دارویی کاهش درد زایمان   

 
 اهداف جزئی : 

 منشا دردهاي زایمانی را توضیح دهد  •
 شرح دهد تئوري هاي کنترل درد را  •
 روش هایی که            محیطی به درد را کاهش می دهد را توضیح دهد  •
 روش هایی که محرك هاي درد آور را کاهش می دهد را شرح دهد  •
 روش هاي مختلف غیر دارویی کاهش درد زایمان را توضیح دهد  •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ + تمرین عملی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 30مدت زمان :    . 
 . .  دقیقه.  5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 30مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مادري ایمن ، تالیف وگرد آوري : سارا عظیما ، معصومه کاویانی   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : ماساژ درمانی و زایمان در آب  

 هدف کلی درس : آشنایی با ماساژ درمانی و زایمان در آب جهت کاهش درد زایمان

 
 اهداف جزئی : 

 د ماساژ درمانی در بارداري ، زایمان و بعد از زایمان را شرح دهد فوای •
 موارد منع ماساژ را در بارداري توضیح دهد  •
 مزایاي زایمان در آب را توضیح دهد  •
 نکات عملی مهم در انجام زایمان در آب را توضیح دهد  •
 موارد منع انجام زایمان در آب را شرح دهد  •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 30مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 30مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 اختصاصینوع درس  :  دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مادري ایمن ، تالیف وگرد آوري : سارا عظیما ، معصومه کاویانی   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : طب فشاري و رفلکسولوژي   

 هدف کلی درس : آشنایی با طب فشاري و رفلکسولوژي جهت کاهش عوارض بارداري و دردهاي زایمانی 

 
 ئی : اهداف جز

 موارد اسطوره و عدم استفاده از طب فشاري را شرح دهد  •
 نقاط کاربردي طب فشاري در زنان و زایمان را توضیح دهد  •
 نوزاد استفاده از رفلکسولوژي براي درمان با بهبودي را شرح دهد  •
 خطرات رفلکسولوژي و طب فشاري را توضیح دهد  •
 ا شرح دهد اثرات مفید رفلکسولوژي در بارداري و زایمان ر •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ + تمرین عملی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5زمان :    . مدت 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی حضرت فاطمه (س) دانشکده :پرستاري و مامایی

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مادري ایمن ، تالیف وگرد آوري : سارا عظیما ، معصومه کاویانی   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : پوزیش هاي زایمانی    

 هدف کلی درس : آشنایی با پوزیش هاي مختلف مادر در مراحل زایمانی جهت پیشرفت لیبر 

 
 اهداف جزئی : 

 ي تغییر وضعیت در لیبر و زایمان را شرح دهد مزایا •
 طرز صحیح قرار گرفتن بدن در بارداري را توضیح دهد  •
 پوزیشن هاي مناسب جهت قرار گیري سرجنین در تنگه میانی را شرح دهد  •
 پوزیشن هاي مناسب جهت قرار گیري سرجنین در تنگه خروجی لگن را توضیح دهد  •
 پوزیشن هاي مختلف در اختلال عملکردها را شرح دهد  •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ + تمرین عملی 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 ارائه درس  :تاریخ  1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : تئوري دانشکده : پرستاري ومامایی حضرت فاطمه( س) 

 نام مدرس  : مرضیه اکبرزاده مقطع / رشته: کارشناسی مامایی

 س اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  بر اسا 2نام درس (واحد)  بارداري و زایمان 

 دقیقه  105مدت کلاس  4ترم  

. 

   منبع درس  :    بارداري و زایمان ویلیامز

 : اسلاید پروژکتور ، ویدوئو پروژکتور و کامپیوتر امکانات آموزشی 
 

  : مراقبت مرحله سوم و چهارم در اتاق زایمانعنوان درس 

 

  : مراقبت فوري و ارزیابی نوزاد در اتاق زایمانهدف کلی درس 

 
 اهداف جزئی : دانشجو قادر است

 مرحله سوم زایمان را تعریف کند .  •
 علائم جدا شدن جفت را توضیح دهد .  •
 شیوه هاي خارج کردن جفت را توضیح دهد .  •
 چسبندگی هاي طبیعی را از موارد غیر طبیعی تشخیص دهد  و معالجات لازم را انجام دهد . •
 انواع داروهاي اکسی توسیک را با دوزهاي مناسب بکار برد . •
 امل بودن و وجود ناهنجاري معاینه کند . پرده هاي جنبی و بندناف را از نظر کمعاینه جفت , •
 را ازنظر پارگی معاینه کند . معاینه دستکاه تناسلی مادر ( ولو , واژن , سرویکس , رحم ) •
 رحم را از نظر آتونی ارزیابی نماید .  •
 خونریزي بیش از حد را تشخیص دهد و علت بروز آن را بررسی نماید .  •
 عوارض داروها را بداند .عوامل اکسی توسیک را بکار برد و  •

 : سخنرانی ، پرسش و پاسخ و تهیه مطالب تعیین شده از طرف استاد روش آموزش 
 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه  5مدت زمان  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 دقیقه  50مدت زمان 
 دقیقه   10مدت زمان 

 دقیقه  30زمان مدت 

 .  دقیقه10مدت زمان :     جمع بندي و نتیجه گیري  •

 دقیقه  5مدت زمان :      ارزشیابی درس •

 ساختار  طرح درس روزانه



 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 آموزش تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  بارداري و زایمان ویلیامز ، آخرین چاپ   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : تغییرات تشریحی روزهاي بستر    

 هدف کلی درس : آشنایی با تغییرات تشریحی روزهاي بستر 

 
 اهداف جزئی : 

 تغییرات سیستم هاي مختلف بدن را بعد از زایمان شرح دهد  •
 تغییرات دستگاه تناسلی را بعد از زایمان ( در روزهاي مختلف ) توضیح دهد  •
 ت پستان از بعد از زایمان توضیح دهد تغییرا •
 اندوکرمیولوژي تولید و ترشح شیر را شرح دهد  •
 فواید شیر دهی با پستان براي نوزاد را توضیح دهد  •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 دقیقه.   5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 .  دقیقه . 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مادري ایمن ، تالیف وگرد آوري : سارا عظیما ، معصومه کاویانی   

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : مراقبت هاي روزهاي بستر و اختلالات نفاسی  

 هدف کلی درس : آشنایی با مراقبت هاي روزهاي بستر و اختلالات نفاسی   

 
 اهداف جزئی : 

 مراقبت از دستگاه تناسلی در روزهاي بستر شرح دهد  •
 مراقبت در موارد تغییرات فیزیولوژیک بدن بعد از زایمان را توضیح دهد  •
 مراقبت در موراد خونریزي تاخیري و عوارض نفاسی را شرح دهد  •
 راقبت از مشکلات پستان را توضیح دهد م •
 مشکلات پستان را تشخیص داده و نحوه درمان آنها را شرح دهد  •

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ + 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 



روزانهساختار  طرح درس   

 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی مقطع / رشته:کارشناسی مامایی

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  مامایی مایلز ، آخرین چاپ    

 امکانات آموزشی : تخته سفید و ماژیک 

 عنوان درس : زایمان در منزل  

 هدف کلی درس : آشنایی با اداره بارداري و زایمان در منزل

 
 اهداف جزئی : 

 کانترااندیکاسیون هاي مطلق و نسبی زایمان در منزل را لیست کند  •
 انواع مراقبتهاي بارداري در منزل را شرح دهد  •
 انواع زایمان هاي در منزل را توضیح دهد  •
 شرایط و وسایل لازم جهت زایمان در منزل را شرح دهد  •
 نحوه مراقبت از زائو در حین لیبر و بعد از زایمان را توضیح دهد  •
 

 pblروش آموزش :               سخنرانی + 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 دقیقه  . . . 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 
  



 ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاریخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصیلی  :  

 نوع درس  : اختصاصی دانشکده :پرستاري و مامایی حضرت فاطمه (س)

 نام مدرس  : معصومه کاویانی رشته:کارشناسی ماماییمقطع / 

 تعداد دانشجو  :  بر اساس اعلام آموزش واحد)2، (2نام درس (واحد)  :  بارداري و زایمان 

 .   ساعت 2مدت کلاس :  .  ترم  :  چهارم                        

. 

 منبع درس  :  احکام بانوان    

 ، فلش مموري LCDامکانات آموزشی : کامپیوتر ، 

 عنوان درس : احکام اسلام در دوران نفاس  

 هدف کلی درس : آشنایی با احکام اسلام در دوران نفاس  

 
 اهداف جزئی : 

 احکام حیض و نفاس را شرح دهد  •
 تفاوت حیض و نفاس و استحاضه را توضیح دهد  •
 انواع استحاضه را شرح دهد  •
 احکام انواع استحاضه را توضیح دهد  •
 

 روش آموزش :               سخنرانی + نمایش اسلاید + پرسش و پاسخ 

 اجزا و شیوه اجراي درس : 

 .  دقیقه 5مدت زمان :    . . .  مقدمه  •

  کلیات درس •

  بخش اول درس 
  پرسش و پاسخ و استراحت 
  بخش دوم درس 

 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 5مدت زمان :    . 
 . . .  دقیقه 40مدت زمان :    . 

 . . .  دقیقه 10مدت زمان :    .  جمع بندي و نتیجه گیري  •

 . .  دقیقه 10مدت زمان :    . .   ارزشیابی درس •

 


